



MEXICALI, B.C., 23 DE ABRIL DE 2024

RESPUESTA

NÚMERO DE SOLICITUD. **021164124000023**

RESPUESTA:

Estimado ciudadano, con relación a su solicitud **#021164124000023** le comento que esta unidad de transparencia remitió su solicitud al área responsable de generar y/o poseer la información que está solicitando, informando lo siguiente:

“¿Cuáles son los montos por pagos adicionales de incentivos de cualquier índole (anualidades, de dictación exclusiva aguinaldo entre otros)

Atendiendo su pregunta, me permito comunicarle que dichos montos son reportados con oportunidad, según el periodo que corresponda, y dicha información se ve reflejada en la Plataforma Nacional de Transparencia de la CEA.

Dentro del apartado de Sueldos; con ayuda de la descarga de la plantilla, se detallan todos y cada uno de los conceptos de percepciones que son pagados al personal adscrito en el Organismo.

Lo anterior, de acuerdo a lo establecido en la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Baja California, Art. 81 Fracción VIII-1 “remuneraciones brutas y netas”.

A continuación, se anexa como punto de referencia, el enlace de la Plataforma Nacional de Transparencia:

<https://consultapublicamx.plataformadetransparencia.org.mx/vut-web/faces/view/consultaPublica.xhtml#obligaciones>

y descripción de puesto por categoría salarial?

Como respuesta a su pregunta, me permito comunicarle que la descripción de puesto por categoría salarial se detalla en el Contrato Colectivo de Trabajo de la CEA, en el Anexo 1 del referido documento refiere la Relación de Sueldos por Nivel de Puestos en Rango 1.

Dentro de la plataforma Nacional de Transparencia de la CEA, en el apartado de Normatividad; dicha información refiere a lo establecido en la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Baja California Art. 81 Fracción I “Normatividad”.

A continuación, se anexa como punto de referencia, el enlace de la Plataforma Nacional de Transparencia:

<https://consultapublicamx.plataformadetransparencia.org.mx/vut-web/faces/view/consultaPublica.xhtml#obligaciones>

¿Cuál es el instrumento de creación de la institución donde mencioné si es por ley, decreto o por acuerdo?” (sic).

Como respuesta a su pregunta, hago de su conocimiento que el Contrato Colectivo de Trabajo de la CEA es el instrumento legal (Acuerdo de Voluntades), por medio del cual se detalla la obligación de pagar las remuneraciones al personal adscrito al Organismo.

Dentro de la plataforma Nacional de Transparencia de la CEA, en el apartado de Normatividad; dicha información refiere a lo establecido en la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Baja California Art. 81 Fracción I “Normatividad”.

A continuación, se anexa como punto de referencia, el enlace de la Plataforma Nacional de Transparencia:

<https://consultapublicamx.plataformadetransparencia.org.mx/vut-web/faces/view/consultaPublica.xhtml#obligaciones>” (sic)

A T E N T A M E N T E

ENLACE DE TRANSPARENCIA